TRUONG THPT NGUYEN THI MINH KHAI
PE KIEM TRA HQOC KY I - NAM HOQC 2017 - 2018
Moén: VAT LY — Khéi: 12
Thoi gian lam bai: 20 phat

Cau 1: Con lic 16 xo dao dong diéu hoa voi bién d6 A = 0,1m, do cang cua 10 xo k =
100N/m. Hay tim co ning cua con lic trong qua trinh dao dong?

Cau 2: Trong thi nghiém vé giao thoa song nudc véi hai ngudn két hgp cing pha va ciing
bién dd. V&i tan sb 50Hz thi trén duong théng ndi hai nguén mot hoc sinh dém duge co tat
ca 7 cuc dai giao thoa va do dugc khoang cach gitra 7 cyc dai nay la 6¢cm. Tbc d6 truyén
song trén mat nudce 1a bao nhiéu?

Cau 3: Poan mach ndi tiép gém tu dién va dién tré. Dt vao hai diu doan mach mot hiéu
dién thé xoay chiéu u = Uscos(ot + n/3) (V) thi hiéu dién thé hai dau tu dién c6 phuong
trinh 12 uc = Ugccos(ot - /6) (V). Hé s6 cong sudt ctia mach bang bao nhiéu?

Céau 4: Cho doan mach dién xoay nhu hinh v&. Biét

R =1003Q, C = 10*/2x(F) va cudn day thudn cam L. R C L

Von ké co dién trd rat 16n. Pat vao hai dau doan mach J\Q/j

mot dién 4p xoay chiéu: U = 100x/§COSlOO7tt(V). Biét von

ké chi 50V va dién ap hai dau doan mach tré pha hon cuong do dong dién. Gia tri cua do tu
cam L bang bao nhiéu?




PAP AN TU LUAN
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Céau 4. .
+ s6 chi Von ké |UL -U_| =50V, dién 4p hai dau doan mach tré pha hon dong | 0,25 diém
dién U_-U_=-50V
+U=JU (U, _-U) =>U, =503V 0,25 diém
U, _ 5043
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R 100\/5 0,25 diém
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e Hoc sinh c6 thé lam cach khac ma ding thi van cho tron diém cua cau.
o KNONG thAY SO ..o, trir 0,25 d/cau

e Saihay thiéudon vi..........c..cooviveiiiiiin. trir 0,25 d/cau — toi da 0,5d toan bai




